

赛罕区交警暖心护航助力中考

呼和浩特讯 2022年中考期间,呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队采取有力措施,为广大考生保驾护航。

中考第一天下午14时30分左右,正在师大附中考场执勤的赛罕区交管大队女警中队辅警云鹤发现路边有两名考生神色焦急,立即上前询问。原来两名考生在师大附中附近的酒店休息后分别到18中考点和36中考点参加考试,但高峰期不好打车,两人又

不熟悉路况,一时慌了神。云鹤立即将此情况向副中队长张博华汇报,张博华随即指派执勤骑警护送考生到各自考点。为考生戴好安全头盔后,两名骑警鸣响警笛,以最快的速度将考生安全送达考点,保证了考生顺利参加考试。

中考第二天早8时22分,一位神色焦急的家长向正在昭乌达路与桥靠西街路口疏导交通的交警求助,称其

孩子参加中考,考场是呼和浩特市第二中学,因高峰期堵车,这位家长担心自行驾车无法按时将孩子送到,特向交警同志寻求帮助。执勤民警接到求助后,立即向中队长宋胜军汇报,宋胜军立刻安排附近三十五中考点的骑警李海旭将考生安全送到考场。

中考第二天早上,在昭乌达路与南二环交叉路口西侧,正在处理交通事故的交警接到后方车辆车主的求

助,称其孩子在呼和浩特市第十九中参加考试,现在已经8时30分了,可是前方事故导致交通拥堵,再耽误下去孩子就无法参加今天的考试了。交警了解情况后,立刻向中队长宋胜军汇报,宋胜军随即安排辅警杨晓斌驾驶警用摩托车送考生前往考场。8时35分出发,8时42分到达,考生顺利参加了考试。

(宫晓东)

反诈宣传进牧区

近日,巴彦淖尔市公安局交管支队五原县大队充分利用套海镇举办蒙古马文化艺术节的时机,深入活动现场开展了交通安全和“反诈”知识宣传活动。活动中,宣传民警结合近期发生的交通典型事故案例,面对面向农牧民讲解无证驾驶、酒后驾驶、农用车违法载人、驾乘摩托车、电动车不佩戴安全头盔等违法行为的危害性,提醒广大农牧民群众不要乘坐农用车、拖拉机等货运车辆出行,自觉遵守交通安全法律法规,文明驾驶,安全出行。据统计,此次宣传活动共发放宣传单页1000余份,营造了浓厚的交通安全和“反诈”宣传氛围。

马波 摄



共话安全促和谐 警企携手筑防线

城关讯 近日,呼和浩特市公安局交管支队和林格尔县大队组织辖区“两客一危”企业召开了“喜迎二十大,忠诚保平安”座谈会。

座谈会上,和林格尔县交管大队提醒企业负责人要严格落实企业主体责任,教育引导本企业驾驶人自觉遵守交通安全法律法规,抵制危险驾驶行为,树立文明交通出行理念。大队还与各企业负责人签订了交通安全责任状。

下一步,和林格尔县交管大队将结合“喜迎二十大,忠诚保平安”方案要求,深入辖区各重点运输企业开展交通安全检查行动,切实降低企业交通安全风险,筑牢预防重特大交通事故防线,确保辖区道路交通安全形势持续平稳。

(莎仁其木格)

夯实防控基础 消除安全隐患

突泉讯 为全面夯实辖区重点场所火灾防控基础,坚决预防和遏制重特大火灾事故的发生,全力确保商场、市场消防安全管理,近日,兴安盟突泉县消防救援大队对辖区内商场、市场开展了消防安全专项检查。

在排查过程中,检查组首先听取了各个商场、市场的主要负责人关于消防安全管理情况的汇报,随后重点对场所内安全出口、消防设施、疏散指示标志、应急照明灯等基础设施进行了检查。检查组还对消防安全责任制和用火、用电消防安全管理制度是否落实,场所内部是否有使用明火现象,是否有违反规定的人员住宿现象,是否存在“三合一”“多合一”现象等进行了严格的检查。同时,检查组向各个场所的消防安全负责人讲解了防火工作的重要性,要求场所负责人在日常的经营过程中做好防火巡查、人员值守以及设施维护保养工作,同时要加强对内部的火灾隐患自查自纠工作,将火灾隐患消灭在萌芽状态。

(吴阿丽)

深入集市开展宣传 营造全民反赌氛围

科尔沁讯 为深刻揭露跨境赌博的犯罪手法和现实危害,努力营造“全民反赌”的强大声势和社会舆论氛围,近日,兴安盟科右前旗公安局组织民警深入辖区开展“预防打击跨境赌博宣传周”宣传活动。

活动中,民警深入辖区工厂、集市等人员密集场所,通过张贴宣传海报、发放宣传资料和现场解说等方式,教育引导广大群众认清跨境赌博的严重危害,并对跨境赌博的作案手法、常见套路、典型案例及防范技巧等进行了广泛宣传。

此次宣传活动的开展,有效提高了辖区广大群众对跨境网络赌博犯罪的认知度,在辖区形成了“同心聚力、齐抓共管”的良好局面,提高了群众拒赌反赌的能力和防范意识,筑牢了预防打击跨境网络赌博犯罪的坚固屏障。

(马跃)

强化农村道路管控 确保群众出行平安

鸿茅讯 为有效预防和减少重特大交通事故的发生,乌兰察布市公安局交管支队凉城县大队结合夏季辖区农村道路的实际状况,采取有效措施,全力确保夏季辖区农村道路平安、畅通、有序。

工作中,大队将夏季交通安全宣传的重点向农村转移,强化宣传力度,努力

提升广大农村群众的交通安全意识。民警针对当前农村道路货运车辆超载、客车超员、三轮车、农用车违法载人、人货混装、无证驾驶、无牌车辆上路行驶等交通违法行为较为突出的状况,向广大农村群众宣传讲解上述交通违法行为的危害性和严重后果,提醒群众自觉遵守交

通安全法律法规,安全文明出行。同时,大队以农村道路为主战场,把警力下沉到路面一线开展路检路查,采取定点检查和巡逻检查相结合的形式,严厉查处各类交通违法行为,保障农村道路交通安全、畅通、有序。

(张利军)



一线快报

■近日,乌兰察布市公安局交管支队卓资县大队开展了专项整治行动,全天候查处电动自行车骑乘人员未佩戴安全头盔、电动自行车逆行等违规违法行为,规范电动车道路通行秩序。行动中,民警对违反规定的电动车驾驶人进行现场劝导,宣传讲解不按规定佩戴安全头盔的危害性,引导广大交通参与者自觉遵规守法,确保出行安全。

(石辉)

■日前,乌兰察布市公安局交管

支队察右前旗大队民警走进辖区学校与学校负责人沟通交流,并在校方的积极配合下,发放了近万份《一盔一带承诺书》及《道路交通安全承诺书回执单》。期间,民警倡议广大师生和家长安全文明出行,共同营造安全有序的道路交通环境,用实际行动打赢创城攻坚战。

(石君)

■6月23日晚,乌兰察布市公安局交管支队察右后旗大队组织各路勤中队开展了酒驾醉驾夜查统一行动。

行动中,路勤中队在辖区设立4处临时检查点,对过往车辆实行“逢车必查”,重点查处酒后驾驶、无证驾驶等交通违法行为,保障辖区群众平安出行。

(乔学东)

■6月23日晚,乌兰察布市公安局交管支队组织丰镇市交管大队与运煤专线二大队在丰镇市辖区联合开展酒驾醉驾异地交叉集中统一夜查行动。行动中,丰镇市交管大队和运煤专线二大队密切配合,并肩作战,充分发

挥了异地用警联勤作战的合力作用,提高了查处效率。

(何华林)

■进入夏季以来,通辽市扎鲁特旗外来务工人员 and 游客日益增多。为进一步做好疫情防控工作,扎鲁特旗公安局鲁北第一派出所加强对辖区内宾馆、旅店住宿人员和企业务工人员相关信息的检查,从而有效提升了宾馆、旅店、企业的疫情防控能力。

(刘新桥 宁大吉)